



Izvir

Oznanila župnije Preddvor

30. marec 2025, št. 4

Živimo sveto leto 2025 (4)

Sestavine svetega leta

1. Romanja. V svetem letu mnogi poromajo v Rim in tam obišejo glavne bazilike ter katakombe. Na ravni ljubljanske škofije so določeni kot kraji romanj v svetem letu 2025 ljubljanska stolnica, Brezje in Stična, na ravni Slovenije pa je določenih 19 takih cerkva. Romanje ima simbolični pomen. Vse naše življenje je romanje. V svetem letu pa nas romanja spominja, da se moramo korak za korakom vsak dan znova približevati Kristusu, približevati Materi Božji, ki nas vodi h Kristusu, se povezovati s svetniki, ki so nam zgled romanja vere, hkrati pa tudi naši priprošnjiki pri Bogu. Mislec Newman je dejal, da mu je dovolj svetlobe za en korak. Ko naredi ta korak, prejme luč za naslednji korak. Pomembna je torej prava smer in stanovitnost. Romanje je prispevilo k življenjski poti vere in nas spominja, da se ne smemo ustaviti. Gre za pot k izviru krščanske vere. Kamorkoli že romamo, naj bi bilo to po možnosti povezano s prejemom zakramenta sprave. Papež Frančišek pa je določil, naj bo to zlasti romanje upanja. Za ljubljansko nadškofijo je bilo predvideno in uspešno izpeljano romanje v Oglej.

2. Sveta vrata. Sveta vrata, ki so odprta samo v času svetega leta nas spominjajo na Kristusa, ki je glede sebe dejal, da je on vrata k Očetu. Simbolično predstavljajo našo povezanost s Kristusom in s tem tudi s Cerkvijo. Spominjajo nas, da je treba zapustiti stari način življenja in se upodobiti po Kristusu. Če kdaj bi morali zlasti v svetem letu vsak dan znova reči: »*Naj bo danes dan, ko za vedno zaključimo z negativno preteklostjo, dan, ko sežgemo vse knjige obtožb in povsem na novo vzpostavimo medsebojne odnose.*« Sveta vrata simbolizirajo prehod v nov način življenja na osnovi povezanosti s Kristusom. Jezus nikogar ne pušča na svojem pragu, njegova vrata so vedno odprta in nas kličejo, da vstopimo. Sveta vrata simbolizirajo tudi prehod iz zemeljskega v večno življenje.

3. Odpustki. Vsako sveto leto je povezano tudi z odpustki, ki so pripomoček, s katerim skrajšamo ali celo odpravimo očiščevanje v vicah. Odpustki so povezani z redno spovedjo, molitvijo po namenu sv. očeta in določenimi od Cerkve predpisanimi pogoji, npr. če pol ure častimo Najsvetejše, premišljujemo Sveto pismo, molimo rožni venec. V svetem letu pa so na razpolago dodatni odpustki, ki so povezani z romanji v stolnico in cerkve, ki jih določijo krajevni škof. So bila obdobja, ko se je odpustke tudi zlorabljalo za pridobivanje denarja, kar se je dogajalo ob nastopu protestantizma in je Luter zaradi zlorab ostro napadel prakso odpustkov, kar pa ni bilo prav. Zloraba nikoli ne sme odpravljati dobre rabe. Koristnost odpustkov v tem, da nam prebujajo čut za greh, misel na občestvo svetnikov. Pogoji za odpustke nam pomagajo k spreobrnjenju in h krščanski ljubezni, zato niso potuha. Pomagajo nam, da smo bolj pripravljeni na posmrtno življenje. Prav je, da sveto leto vzamemo zares in stopimo na duhovno področje z več in bolje; več in bolje vsega tistega, za kar si prizadevamo že sedaj.



CELODNEVNO ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA - 12. APRIL 2025



Tudi letos za vsakega izmed nas izredna priložnost, da se pred veliko nočjo zelo osebno sreča z Jezusom pod podobo kruha in v domači cerkvi prejme zakrament svete spovedi. Kot je v navadi, celodnevno češčenje Najsvetejšega poteka v soboto pred cvetno nedeljo, letos 12. aprila. Razpored: ob 8.00 sveta maša, 9.00: Preddvor, Nova vas in Hrib; 10.00: Možjanca in Breg; 11.00: veroučenci od 1. do 5. razreda; 11.30: veroučenci od 6. do 9. razreda; 12.00: Tupaliče in Potoče; 13.00: molitvena skupina; 14.00: Bašelj in Mače; 15.00: vse tri Bele in Hraše; 16.00: animatorji oratorija, skavti in drugi mladi; 16.45: molitev rožnega venca; 17.00: litanije, blagoslov z Najsvetejšim in praznična sklepna sveta maša. V času od 8.00 do 12.00 in od 15.00 do 17.30 bo v spovednici na voljo za sveto spoved duhovnik iz Trstenika.

KAPELICA OB MOSTU NA POTI V PREDDVOR

Starejši se še spominjate kapelice ob levi strani mosta, ki pa so jo skupaj s starim lesenim mostom podrli. In veste tudi povedati, kako so se od takrat zgodile prenekatero nesreče prav v njeni nekdanji bližini. Ob zgraditvi sedanjega sodobnejšega mostu se je pojavila želja, da bi kapelico v čast Srcu Jezusovemu v primernejši sodobni obliki na novo postavili. Občina Preddvor nam je velikodušno odstopila prostor. Ideja postaja meso. Ker bodo stroški preseglji 10 tisočakov, oznanjam in vas povabim, da velikonočni ofer darujemo v namen njene ponovne postavitve. Vabim tudi posameznike darovalce, da zanjo darujete. Po sedanjih predvidevanjih naj bi bila postavitve v maju, blagoslov pa na župnijski patrocini, ki sledi prazniku Srcu Jezusovemu, v nedeljo, 29. junija 2025. Vsem darovalcem velik Bog povrni.



DOGODKI PRED NAMI

▪ Duhovno molitveno popoldne; sobota, 5. april 2025 med 13.30 in 17.00

Pod vodstvom koordinatorja Damirja mladi starši organizirajo duhovno molitveno sobotno popoldne. Zbrani v cerkvi bomo prisluhnili razmišljanju p. Jožkota Smukavca, nato pričevanju zakoncev Marije in Andreja Štremflja. Drugi del bo molitveni ob češčenju Najsvetejšega in prepevanju Taizejskih napevov, vrhunec in zaključek bo sveta maša ob 17.00. Vsi lepo vabljeni, da poglobimo svojo duhovnost, ko kličemo nase in bližnje Božji blagoslov.

▪ Srečanje za starše prvoobhajancev; ponedeljek, 7. april 2025 ob 20.00

Starše letošnjih prvoobhajancev še zadnjič pred prvim svetim obhajilom vabim na srečanje, ki bo v ponedeljek, 7. aprila, ob 20.00 v župnišču. V času šolske ure se bomo pogovorili o sodelovanju pri obhajanju velikega četrta, o sedemdnemnici pred praznikom in vse o pripravi na slovesnost, ki bo v nedeljo, 25. maja ob 9.00 v Kokri in ob 11.00 v Preddvoru.

▪ Birmanci oddajo birmanske prijavnice, srečanje za botre; nedelja, 6. april 2025

Birmanci bodo v nedeljo, 6. aprila, med sveto mašo ob 10.00, Bogu na oltar slovesno položili birmanske prijavnice, Takoj po sveti maši bo pol urno srečanje za njihove botre, ki bodo ob tej priložnosti oddali svoje izjave oziroma potrdila, da so sposobni za to poslanstvo v Cerkvi.

▪ Velikonočno spovedovanje 2025

Na dan celodnevnega češčenja čez dan med 8.00 in 12.00 ter od 15.00 do 17.00 za vse. Duhovnik iz Trstenika bo na voljo tudi v Kokri na 5. postno, tiho, nedeljo med sveto mašo ob 8.30. Za veroučence bo spovedovanje med veroučno uro v tednu po 5. postni nedelji. Bolnike bom redno obiskoval za prvi petek, kdor bo želel tudi za praznik pa v ponedeljek, 14. aprila v dopoldanskem času.

VELIKI TEDEN

S cvetno nedeljo, 13. april 2025, začenjamo veliki teden Jezusovega trpljenja in vstajenja. Ta dan podoživljamo Jezusov slovesni vhod v Jeruzalem, ko ga tudi mi pozdravljamo z butarami in zelenjem, ki smo ga dobili v cerkvi na tiho nedeljo. Blagoslov zelenja bo pri svetih mašah v nedeljo; ob 7.00 v cerkvi, ob 10.00 zunaj na levi strani cerkve, v Kokri ob 8.30 pred vhomod in cerkev. Pri mašah zbrano poslušamo poročilo o Jezusovem zveličavnem trpljenju, pasijon.

VELIKI ČETRTEK

Slavimo Jezusovo postavitve svete maše, duhovniške službe in zapoved ljubezni. Zjutraj ob 9.00 bo v ljubljanski stolnici slovesna krizmena maša, pri kateri bo nadškof blagoslovil vsa tri olja: bolniško, krstno in sveto krizmo. Pri večerni sveti maši v Preddvoru bodo sodelovali tudi prvoobhajanci, birmanci začenjajo devetdnevnic. Takoj po večerni sveti maši: v Kokri ob 17.30 in v Preddvoru ob 19.00 se bo razgrnil oltar, nato bomo še nekaj časa povezani z Jezusom v molitvi, ko je pred svojim trpljenjem krvavi pot potil.

VELIKI PETEK

Je dan Jezusovega trpljenja in smrti. Za nas strogi post. Obredi izražajo našo vdanost Jezusovi ljubezni. Je edini dan v letu, ko ni svete maše, pač pa branje Božje besede (Jezusovega trpljenja), slovesne prošnje za vse potrebe, češčenje svetega križa in obhajilo.

Popoldne ob 15.00, ko je Jezus po treh urah trpljenja na križu umrl, vabljeni v župnijsko cerkev k molitvi križevega pota. V krogu družine ta dan tudi radi zmolimo desetko »ki je za nas križan bil« in se v mislih pomudimo ob 12. postaji križevega pota »Jezus umrje na križu«. Na koncu večernega bogoslužja bomo še nekaj časa povezani z Jezusom v molitvi, ko je za vse človeštvo umiral na križu in izdihnil.

VELIKA SOBOTA

Jezusovo telo je položeno v grob, kristjani tiho žalujemo in polni upanja pričakujemo Jezusovo vstajenje. Pred cerkvijo, v Preddvoru zjutraj ob 6.00, v Kokri ob 6.30, bo blagoslov ognja, ki naznanja Jezusovo vstajenje in ga mladi ponesejo po hišah. Kjer nimate več tradicionalnih peči na drva, z blagoslovljenim ognjem prižgite svečko, ki naj naznanja Jezusovo velikonočno vstajenje. Čez dan bodo blagoslovi velikonočnih jedi po ustaljenem redu: **9.00 - Bela, 9.30 - Bašelj, 10.00 - Breg, 10.15 - Tupaliče, 10.30 - Možjanca, 11.00 - Preddvor, 11.30 - Potoče (v kapeli na Turnu), 15.00 - Kokra, 16.00 - Preddvor.** Čez dan častimo Jezusa v Božjem grobu, kjer lahko darujemo za revne kristjane v Sveti deželi. Hvala.

VELIKONOČNA VIGILIJA

Obredi na veliko soboto se bodo pričeli ob 19.00. Pričakovanje nastopa noči pred Jezusovim veličastnim vstajenjem že naznanja veliko veselje, da je Jezus premagal smrt, trpljenje in temo, ker je v jutru prvega dne v tednu vstal od mrtvih. Verniki smo zbrani v cerkvi, ki še ni osvetljena, duhovnik z ministranti stopi v cerkev pri glavnem vhodu. V rokah drži velikonočno svečo, ki predstavlja Kristusa. Ob tej sveči bomo prižgali svoje, ki jih bomo prinesli s seboj in predstavljajo naše življenje, ki nam ga daje od mrtvih vstali Kristus. Pri vigiliji bomo ob prižgani sveči (morda svoji krstni) obnovili krstne obljube in izpovedali vero v troedinega Boga. Gre za slovesno bogoslužje, ki naznanja vstajenje.

VELIKA NOČ

Zjutraj ob 6.30 bo slovesna Aleluja pri božjem grobu. V primeru lepega vremena se bomo nato zvrstili v slovesno procesijo po cesti do pokopališča in nazaj. Na čelu med svečami gre vstali Zveličar, nato kot je v navadi: bandero župnijske cerkve, pevci, ministranti in duhovnik z Najsvetejšim, nato ljudstvo. Sledi slovesna sveta maša. Vstajenska sveta maša v Preddvoru bo tudi ob 10.00, v Kokri bo vstajenska procesija s slovesno sveto mašo ob 8.30. Pri velikonočnih svetih mašah bo letos mesečni ofer za stroške nove kapelice ob novem mostu. V Kokri je ofer namenjen za obnovo cerkvenega tlaka.

▪ **Preddvor - skrb za urejenost cerkve in župnišča**

V soboto, 5. aprila **Tupaliče**, v **petek**, 11. aprila **Preddvor in Hrib**, v **petek**, 18. aprila **Potoče in Nova vas**. Hvala za vašo ljubezen do župnijske cerkve.

Bralci beril:



nedelja, 06. april; PR-7.00: Merljak Matjaž, Jagodic Mirjam
KO-8.30: Bergant Krištof, Končan Julija

nedelja, 13. april; PR-7.00: Šenk Gašper, Mekuč Romana

KO-8.30: Bergant Luka, Kuhar Urška
PR-10.00: Novak Damir, Arh Mateja
veliki četrtek, 17. april; KO-17.30: Krč Vili, Grkman Majda
PR-19.00: Grilc Primož, Grilc Janja

veliki petek, 18. april; PR-19.00: Arh Štefan, Arh Matej
velika sobota, 19. april; PR-19.00: Arh Klemen, Voga Ivana, Snedec Aljaž, Volčjak Jaka

velika noč, 20. april; PR-6.30: Mekuč Jan, Križnar Neja
KO-8.30: Končan Domen, Bergant Neža
PR-10.00: Bizjak Anže, Markič Andreja

SVETE MAŠE IN MAŠNI NAMENI

31.marec – 20. april 2025

ponedeljek 31. 03.	Kornelija, mučenka	PR - 19.00	+ Franc in Gabrijela Novak
torek 01. 04.	Tomaž Tolentinski, mučenec	PR - 7.00	v zahvalo
sreda 02. 04.	Frančišek Paolski, puščavnik	BE - 19.00	+ starši in brata Vidmar
četrtek 03. 04.	Rihard, škof	PR - 19.00	+ starši Cvek

petek 04. 04.	Izidor Seviljski, škof <i>prvi petek, obisk bolnikov</i> <i>18.00 križev pot: bralci beril</i>	PR - 19.00	+ Anton Ravnikar + duhovnik Mirko Cuderman, 30. dan
sobota 05. 04.	Vincencij Ferrer, duhovnik <i>od 13.30 duhovno popoldne</i>	PR - 17.00	+ Florjan in Štefanija Orehar
nedelja 06. 04.	5. postna - tiha - nedelja <i>10.00 birmanci-prijavnice,botri</i> <i>zadaj cerkve: oļjne vejice</i> <i>14.30 križev pot (Maçe): žps</i>	PR - 7.00	za župljane
		KO - 8.30	+ starši Bergant in Štemberger + Franci Tišler, 30. dan
		PR - 10.00	+ Anton in Marija Zaplotnik
ponedeljek 07. 04.	Aleksander, mučenec <i>18.30 ministranti</i> <i>20.00 starši prvoobhajancev</i>	PR - 19.00	+ Orehar in Jožeta Roblek + Jože Mali
torek 08. 04.	Dionizij, škof	PR - 7.00	po osebnem namenu
sreda 09. 04.	Valtruda, spokornica <i>5. seja žps ob 20.00</i>	BE - 19.00	+ Neška in Francka Žibert + Jože Štefe, 7. dan
četrtek 10. 04.	Domen, škof in mučenec	PR - 19.00	+ Stanislav Okoliš, 45. obl.
petek 11. 04.	Stanislav, škof in mučenec <i>18.00 križev pot: Karitas</i>	PR - 19.00	+ Antonija Arnež, obl., Mávščevi
sobota 12. 04.	Zenon Veronski, škof <i>dan celodnevnega češčenja</i>	PR - 8.00	+ Magdalena Roblek, 30. dan
		PR - 17.00	+ Anton Roblek, 5. obl.
nedelja 13. 04.	6. postna - cvetna - nedelja <i>blagoslov zelenja, pasijon</i> <i>krščevarje</i>	PR - 7.00	za župljane
		KO - 8.30	+ starši Žakelj
		PR - 10.00	+ Lojze Pernuš, obl.
ponedeljek 14. 04.	Lidvina, devica <i>velikonočni obisk bolnikov</i>	PR - 19.00	v dober namen
torek 15. 04.	Paternij, škof	PR - 7.00	v zahvalo
sreda 16. 04.	Bernarda Lurška, devica	BE - 19.00	+ Franciška in Lenart Cenčič + Janez Markun, 30. dan
četrtek 17. 04.	veliki četrtek <i>postavitev maše</i> <i>prvoobhajanci, birmanci</i>	KO - 17.30	+ Jože Skrbiš
		PR - 19.00	+ Šmirov
petek 18. 04.	veliki petek <i>15.00 križev pot</i> <i>Jezusovo trpljenje in smrt</i>	PR - 19.00	obredi velikega petka
sobota 19. 04.	velika sobota <i>češčenje Jezusa v grobu</i> <i>blagoslovi jedi, vigilija</i>	PR - 19.00	za zdravje
nedelja 20. 04.	VELIKA NOČ <i>velikonočna procesija</i> <i>ofer za kapelico, cerkev</i>	PR - 6.30	+ Franc Tičar (PO)
		KO - 8.30	+ Andrej Kozelj
		PR - 10.00	za župljane

Dobra dela:

- V duhovni blagor za **+Magdaleno Roblek** so darovali: za 2 sveti maši hči Petra; po eno sveto mašo: Renata z družino, Damjana Markun, Marinka Šenk, Petrini sodelavci, Francka Brešar, Jože Roblek, Rado Roblek, Frane Roblek, cerkveni pevci.
- V duhovni blagor za **+duhovnika Mirka Cudermana** so darovali: Slavko Cuderman 100 eur za nove orgle, Potrkarnovi 100 eur za nove orgle, cerkveni pevci za sveto mašo.
- V duhovni blagor za **+Francija Tišlerja** so darovali: PGD Jezersko za sveto mašo, bratje Smrtnik z družinami za sveto mašo in 27 eur za kokrško cerkev.
- V duhovni blagor za **+Janeza Markuna** so darovali: nečak Aleš za 2 sveti maši.
- Pri mesečnem ofru za **nove orgle** smo v nedeljo, 9. marca 2025, prispevali 1.962,85 eur.

Bog povrni.

ŽUPNIJA PREDDVOR

Dvorski trg 9
4205 Preddvor

Telefon: 04/255 10 45

e-pošta: zupnija.preddvor@rkc.si

ŽUPNIJSKA PISARNA:

- v ponedeljek: od 16.30 do 17.30

- v četrtek in petek: od 16.30 do 17.00

Ob nedeljah in praznikih uradnih ur ni.

[TRR Župnija Preddvor: SI56 191705014167 669](https://trr.zupnija-preddvor.si)

[TRR Župnijska Karitas Preddvor:](https://trr.zupnija-preddvor.si)

[SI56 191705014180 085](https://trr.zupnija-preddvor.si)

odgovoren: Pavel Okoliš, župnik; tisk: Župnija Preddvor